

## **Styremøte HBF 09.01.2024**

Møte innkalt av: Bjørn Kristiansen  
Type møte: Styremøte  
Møte leder: Bjørn Kristiansen  
Referent: Heidi Nordhaug

### **Møtedeltagere:**

Willy Westeng, Hans Petter Aas, Thore Nilsen, Bjørn W Andersen, Bjørn Kristiansen og Heidi Nordhaug

### **Følgende saker ble behandlet:**

- Utestående oppgaver havner
- Utestående oppgaver klubbhus
- Ny e-post leverandør
- Endringer i styret som følge av Yngve sin bortgang
- Dato for årsmøte
- Budsjett 2024
- Reguleringsplan

### **Havner:**

Det er gjennomført service på bølgebryter i høst. Det er ankommet nye beslag til ødelagte skjøter mellom brygge-elementer. Arbeid med å reparere disse vil bli satt bort til eksterne.

### **Klubbhus:**

Hans-Petter har sett på dusjrommet og kommet frem til at dette kan repareres i år, men at man på lengre sikt må se på en fullstendig renovering av dusjrommet.

### **Ny epost leverandør:**

Båtforeningen har benyttet Rim Epost levert av Kilde (tidligere Hamar Media) Dette er en tjeneste som nå legges ned. Heidi har vært i kontakt med Jan Olav Høgvold om saken da bytte av e-post leverandør også må samkjøres og tilpasses medlemssystemet. Det er igangsatt arbeid med å etablere e-post via Google Workspace. Dyplink hjelper til å sette opp dette, og blir således vårt kontaktpunkt både mot e-post og hjemmesiden. Jan Olav har dialogen med Dyplink i dette arbeidet.

### **Endringer i styret som følge av Yngve sin bortgang:**

Nestleder trer inn som styreleder frem til årsmøte. Varamedlem til styre kalles inn til kommende styremøter.

### **Dato for årsmøte 2024:**

Det ble besluttet at årsmøte vil avholdes 12.03.24 kl 19.00. Styremedlemmenes bidrag til årsrapporten skal oversendes sekretær senest innen 10.02.24.

**Budsjett 2024:**

Det ble diskutert om det kommer spesielle poster for 2024. Kasserer må ha innspill og beskjed fra de enkelte ansvarsområder i forhold til sitt arbeide med budsjettet.

**Reguleringsplan:**

Detaljreguleringsplan for jernbanebrygga er sendt ut på høring. Det skal være informasjonsmøte den 23.01.24. Bjørn Kristiansen, Heidi og Tore drar på dette møtet. Frist for uttalelse er satt til 10.02.24. Bjørn K tar ansvar for å lage utkast til uttalelse fra Hamar Båtforening.

**Planlagte datoer for de neste styremøter:**

20.02.24 og 07.03.24

Styret.